
曠野嗎哪-2024年4月17日

別好管閒事

讀經:約翰福音 21 章 14-22 節

- 21:14 耶穌從死裡復活以後,向門徒顯現,這是第三次。
- 21:15 他們吃完了早飯,耶穌對西門彼得說:約翰的兒子西門,你愛我比這些更深麼?彼得說:主阿!是的;你知道我愛你。耶穌對他說:你餵養我的小羊。
- 21:16 耶穌第二次又對他說:約翰的兒子西門,你愛我麼?彼得說:主阿,是的;你知道我愛你。耶穌說:你牧養我的羊。
- 21:17 第三次對他說:約翰的兒子西門,你愛我麼?彼得因為耶穌第三次對他說:你愛我麼? 就憂愁,對耶穌說:主阿!你是無所不知的,你知道我愛你。耶穌說:你餵養我的羊。
- 21:18 我實實在在的告訴你,你年少的時候,自己束上帶子,隨意往來,但年老的時候,你要伸出手來,別人要把你束上,帶你到不願意去的地方。
- 21:19 耶穌說這話,是指著彼得要怎樣死榮耀神。說了這話,就對他說:你跟從我罷!
- 21:20 彼得轉過來,看見耶穌所愛的那門徒跟著,就是在晚飯的時候,靠著耶穌胸膛,說: 主阿!賣你的是誰?的那門徒。
- 21:21 彼得看見他,就問耶穌說:主阿!這人將來如何?
- 21:22 耶穌對他說:我若要他等到我來的時候,與你何干?你跟從我罷!

金句:馬太福音 12 章 36-37 節

我又告訴你們,凡人所說的閒話,當審判的日子,必要句句供出來;因為要憑你的話,定你 為義;也要憑你的話,定你有罪。

今天我們思想《別好管閒事》這個題目。

1752年,一群衛理公會的信徒,包括約翰衛斯理本人,簽定一份「不說人閒話」的公約,而且同意將其張貼在書房的牆壁上。公約的六條協議如下:

- 一、不聽也不打聽對方的閒話:
- 二、即使聽到對方的閒話,我們也不信以為真:
- 三、盡快把所聽到的消息透過口述或書信告知與此消息有關的人士;
- 四、履行第三條協議之前,我們決不以口述或書信向別人透露此消息:
- 五、即使履行了第三條協議,我們也決不向他人提起此消息;
- 六、對於上述諸條協議貫徹執行,無一例外:假如是迫不得已,也只同意只會在群眾面 前公開地透露此消息。

箴言 11 章 13 節,所羅門說,「往來傳舌的,洩漏密事;心中誠實的,遮隱事情。」到 處搬弄是非的,洩露他人的祕密。「乖僻人,播散紛爭;傳舌的,離間密友。」

所羅門有很多關於這一類的提醒。「傳去人的自語如问美食、深人人的心腹。」
「往來傳書前,洩霜密事;大無賴的,不可與他結交。」(藏言 20 章 19 節)要作念信人,不要揭絕不該為人所知道的認定,要指得愛那企。
如果有人對你請了別人一堆問題之後,可呼你,說:「別把這事告請別人!」他可能已經拒此事告知給所付他認識的人了。
你要了你人性,小心好管他人則事所帶來的言語上的與失。上的兒弟雅名說,「看哪,最小的文能起著最大的樹林。」
要問意你的「舌頭就是來」。不要是甚就信,也不要不經查證。應意「指認為馬」。
土說,「凡人所說的別話,當審判的日子,必要句句供出來:因為要憑你的話,定你的
義:也要憑你的話,定你有事。」能不確值嗎?
一切假證的話,定你有事。」能不確值嗎?
一切假證的話,都當從我們中間除掉:並要以思感推得,存機關於心彼此就想,止如神在基督建建了我們一樣。

將來各人都要為自己所做的在主面前交帳,不要好管他人關事。只要專心也察在种面前所做的是否有價值,是否訂立的喜悅。
「約翰將來忽原樣?」被得很好奇。好奇什麼?想像被得心裡說,「主啊,你的恥監部約的執定了,那將來我穿哪裡單?我這樣定你!」
又或者使得想,「我看要他等到我來的時候,與你何十?你以從我呢!」要被得專心關稅 液,不要沒當那些與他点關心事
主若要的翰等到他來的時候,是他的主權,是他在永恆中所定的計劃,是主自己的事。主如何帶領的會,被得無權主涉
不要以為自己比神更有智慧,干涉神在別人生命中的言意和作為,替滿有思與的那種決定要逐進好得的麼,如果得能達成混淆意。要情問雖成開稅處,主意事。更由不用的愈交待。很多事主不讓我們知道,我們只要知道自己該知道的,最心做好自己該應的事就好了。

信仰的感是一條「抢己」的路,是嚴嚴對付老我靈魂的修練。

約翰是耶穌在約旦河東呼召的第一個的門徒,也是被土保守活得最久的門徒。他是耶穌
蓋督在十字無上沒賴的時候,把卖身的再提馬利亞話付他照顧的門徒。上耶穌大大使用奶酪,讓的條件他也質的別說人。
在約翰身上,我們可以發現一些與他人不一樣的特質。首先,約翰的領語力很高。如應
力很強。他聽起的時候是似身心的。而且是聽了以後會深深思考。約翰不好出馬頭,卻帶著滿點內做的熟情,這一點和使得很不一樣。
當馬可福音和馬太福音已經寫成,又經過路加於軍者案了,並且按照火序配下了許多耶
縣基恪的自行事旗。但是約翰在約翰福音性糧講了很多場本。馬克斯· 路加及有為的衛音。
约翰寫約翰福音,不像路加必須從其關於和考察,去投資利來源,因為約翰所寫的是第一手資料。約翰臺出 1章 1-3 的。約翰說,「論到從是初原育的生命之道,就是我們所聽見、所看思、觀度清澈,親手提過的。生生命已經顯現出來,我們也看見透,現在又作問題,將原與父时在,且與與與我們那永這的生命,每餘你們,我們將有看見、所聽見的傳給你們,我你們與我們相交,我們乃是與文地他兒子耶稣基督相交的。
约翰單單思著整點的應動和歐示,寫下整體感動地要說的。約翰福音的內容器過九成是其他三名福音書所沒有的。約翰不是所使奪認,不是主實其他福音書相已經寫過如內容,而是整擇性的記下另外一些對結者未就很重要的主意,其他三卷福音書也是數於在記錄事實上,但約翰把重點放在解釋上。他好像是一位窮該營納內事樣。其他之格福音出重點放在記錄事實上,但約翰把重點放在解釋上。他好像是一位窮該營納的長業,對心治學與所屬的來,就是這門後,我們也每個時里就是真的。新是是門後,就們也每個時里就是真的。新是是門後主我們也每個時里,就是是那一個時里,就是也身份的門往上加速去的,每個時是用發露著那麼的門往他也不應意福達與所有的第一句話。我們聽得發得,雖各和的發出那解發的門往他也不應意福達的所以他是對於一個門徒,在便多重要場合,約翰都不得,比如即被便是為的失常後所,那就看過發像,那就看面馬尼問種稱等,約翰都在場,所以他能夠則可可能更可可能更可以,可以說,他比別的門後更深的疑例了神費出入的心。

保羅說,「你們各人的重擔要互相擔當,如此,就完全了基督的律法。人若無有,自己 還以為有,就是自欺了。各人應當察驗自己的行為,這樣,他所誇的就專在自己,不在別人 了。因為各人必擔當自己的擔子。」

主必照各人的行為報應各人。各人必要將自己的事,在神面前說明。時候未到,什麼都不要論斷,只等主來,他要照出暗中的隱情,顯明人心的意念;那時各人要從神那裡得著稱讚。

彼得明白了主的心意,以後在彼得前書四章提到,「你們中間卻不可有人,因好管閒事 而受苦。」

是的,別好管閒事,願我們謹慎行事,不要像愚昧人,而要像智慧人,用所有的一切來 榮耀主。

請我們一起禱告:

「主啊,處事謹慎能叫我們不冒犯別人,也不成為別人的絆腳石。幫助我們謹慎我們的言行,免得我們用舌頭犯罪。舌頭可以見證真理,也可以散佈謊言。它是隨著"掌舵的"意思在轉動。一事不慎,貽四海之憂;一念不慎,貽百年之患。人種的是什麼,收的就是什麼。幫助我們效法你,滿有你的心思意念,更多的活出因為謹慎而有的節制。主啊,你是全能的神,我們仰望你恩典的作為,願你向我們施恩,使我們一天一天更加像你。禱告祈求奉耶穌基督的聖名。阿們。」